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A Román Munkáspárt 
Központi Vezetőségének 

Gh. Gheorghiu-Dej elvtársnak
BUKAREST

Szivemből köszönöm a Román Munkáspárt Központi Vese- 
tőségének és önnek személyesen, születésnapom alkuiméval tol
mácsolt üdvözletét és baráti jókívánságait.

1 K. VOROSILOV

Misiéi gondosabb szervezést 
a tavaszi munka sikeréért

Minden eltelt hét, minden és az ellenőrzésben.
eltelt nap közelebb hozza a 
tavaszi 1 vetés megkezdésének 
időpontját A falusi dolgozók 
lendületesen készülnek a mun
kára. Kolozs-tartomány bán, az 
enyedi rajon dolgozói befejeztek 
az előkészületeket, készen álla* 
nak a munkálatok megkezdésére. 
Torda-rajonhan a gép- és szer- 
Szám ja vitások jelentős részét el
végezték. Jó eredményekét ér
tek el Szamosujvár, Bánffyhu. 
nyad-rajonban is a falusi dol
gozók.

A munkálatok élén mindenütt 
az állami- és kollektív gazdasá* 
gok dolgozói haladnak. Az álla
mi- és kollektív gazdaságok be
fejezték a gépjavításokat most 
már a magtisztítóét és trágyá
zást végzik, hogy a kitűzött ha
táridőben azonnal megkezdhes. 
sék a vetést. A tavaszi szántást 
már teljesítik az állami- és koL 
lektiv gazdaságok. A miriszlót 
kollektív gazdaságban pedig né
hány nap múlva hozzáfognak a 
vélemények elültetéséhez.

Az elért eredmények igazol
ják azt, hogy az állami- és kol
lektív gazdaságok dolgozói, az 
egyéni gazdálkodást folytató 
szegény, és középparasztok a 
Román Munkáspárt Központi 
Vezetősége és a minisztertanács 
határozatának útmutatásait kö
vetve, tervszerüsitették a munká
latokat.

A kiváló eredmények mellett 
még mindig akadnak hiányossá
gok. Egyes néptanácsok nem 
szervezték meg kellő gondosság
gal a tennivalókat, vagy ha el
készítették a munkatervet, nem 
fordítottak elegendő figyelmet 
a munkálatok ellenőrzésére. A 
Radna-tartományí Magyarderé- 
te község például lemaradt az 
előkészületek teljesítésével, itt 
a néptanács nem szervezte meg 
a munkát. A dolgozó földműve
sek kevés százaléka javította 
meg eddig MagyardeYéten szer
számait és készült fel a tavaszi 
tennivalókra. Más községekben 
is, Kolozs-tartományban is elő
fordulnak hasonló lemaradások. 
A hiányosságok oka mindenütt 
a szervezés hiánya. A néptanács 
Magyarderéten éppúgy, mint a 
kolozstartományi Apahida, 
Szentmiklós, Mákófalva, vagy 
más községekben nem végezte 
elég tervszerűen a munkáját. 
Ugyanezekben a falvakban a tö
megszervezetek sem támogatták 
kellő mértékben a helyi taná
csot az előkészületek megszerve
zésében, a mozgósító munkában

A hiányosságokat haladékta
lanul fel kell számolni. Ahol 
még lemaradás van, ott sürgő
sen a munkálatok gyors mene
tét biztosító munkatervet kell 
készíteni. A tömegszervezetek
nek pedig — az Ifjúmunkás 
Szövetségnek, a RDNSz-szerve- 
zetnek, s a MNSz szervezetnek 
— azonnal hozzá kell látniok 
tagjaik mozgósításához. A hiá
nyosságok kiküszöbölésére, arra, 
hogy gondos szervezéssel és el
lenőrzéssel fel lehet lendíteni a 
munkát, fényes bizonyítók a ré" 
cekereszturi és a nagyborsai 
eredmény. Ezek a falvak nem
régen hátul kullogtak az elő
készületekben. A kapott bírálat 
nyomán a récekereszturi és a 
nagyborsai néptanácsok részlet 
tes, alapos munkatervet készítet
tek, a tömegszervezetek segítsé
get nyújtottak a néptanácsnak, 
s a munka helyes mederbe tere
lődött Ma nemhogy beérték 
ezek a községek a többi falva
kat, de az élenjárók közé is tar
toznak.
t Tanúsítsanak forradalmi, Osz
tályharcos éberséget a dolgozó 
földművesek az előkészületek so
rán. Kísérjék figyelemmel a 
knlákok minden lépését, hogy 
idejében megakadályozhassák az 
esetleges mesterkedésekét. A ku^ 
Iákok a legfóndorlatosabb mó
don megkísérlik, majd, hogy 
akadályokat gördítsenek a tava
szi vetéj teljesítése elé. Könyör
telenül le kell leplezniük a dol
gozó földműveseknek a knlákok 
és ügynökeik minden próbálko
zását. ■

Rövidesen teljesen tavaszra 
fordul az idő. Amint beáll a 
kedvező időjárás, a dolgozó föld
műveseknek azonnal hozzá kell 
látniok a tavaszi munkálatok 
teljesítéséhez. Égy percet sem 
Szabad késlekedni ök. Az ötéves 
terv első bőséges termésének 
biztosítása gondos munkát igé
nyel. A gondos munkára pedig 
tervszerűen, alaposan fel kell 
készülni. A néptanáesok köves
sék pontosan a pártszervezetek 
irányítását, használják fel azt 
a segítséget, amit a Román 
Munkáspárt Központi Vezetősé
ge és a minisztertanács határo
zata jelent. Az élenjáró szovjet 
mezőgazdaságtudomány módsze
reinek alkalmazásával végezzék 
a tennivalókat, gondosan készül
jenek fel a munkára, hogy 
amint az idő engedi, a legjobb 
körülmények között, késedelem 
nélkül elvethessék a magok

Újítások bevezetésével az önköltségi ár csökkentéséért 
harcolnak a kolozsvári CFR főműhelyek dolgozói

KOLOZSVÁR. — ötéves ter
vünk tel.bsttése és tulhaladása 
szempontjából rendkívül nagyjelen- 
tőségüek a dolgozók újításai- és 
é-szszerüsitéseL Az üzemek dolgo
zói behatóan tanulmányozzak a 
világ élenjáró dolgozóinak: a szov
jet sztahanovista munkások ’ mód
szereit, hogy ezeknek segi Bégével 
többet, jobbat termeljenek, emel
jék munkájuk termelékenységét és 
csökkentsék az önköltség árat Ez 
a cél lebeg a kolozsvári vasúti fő
műhelyek dolgozói előtt is, amikor

nagyjelentőségű újításokat és ész- 
szerüsi'.ésekét vezetnek- be.

Az öntöde 5. osztályának 11 tagú 
kolíektívájá újítást vezetett be: el
ső ízben alkalmaz! a a mozdonyhen
ger öntést,'- amelyet eddig az or
szág különböző üzemeiben végez
tettek. Egy, ilyen mozdonyhenger 
380,000 lejbe került és most a ko
lozsvári vasúti; főműhelyekben 70 
százalékkal olcsóbban sikerült élte 
á'lítánl. " ■

A főműhelyek laboratóriumában 
Cotara Romulus és Bálán Dumitru

elvtársak szintén jelentős újítást 
vezettek be. Egy eddig külföldről 
behozott vegyszert á laboratórium
ban állítanak elő, ami 1-674 lej ki
lónkénti megtakarítást jelent.'

A mozdonyszerelők közül Kónti 
Márton és Corha Leontín elvtár
siak az élenjáró szovjet sztahano
visták módszeré; alkalmazva, sike
rűit- munkájuk 'termelékenységét 
fokozni és azt a munkát,': amit ed
dig négy munkás végzett eb feb
ruár 5-től mindössze kelten vég
zik él.

a tavasai szántást SWna4artíwánjbán ’
Radna-tartományban gyors őrzést. A tömegszervézetek, közöt- - élen az előkészületek 92 százalékos 

tűk a Magyar Népi Szövetség szer- teljest "ésével. Viczén 87, Almásmá- 
vezetei. tevékenyen kapcsolódtak lomban, 83 százalékos eredményt

ütemben folynak a tavaszi élőké!
szüle ek, Á néplanáCsók a pártszér- -- -------------- ----------------------- —.—_ . „.------  -
vezet Irányításával Szervezték meg be az előkészületek- támogatásába. értek el. Hátül kullog. Magyarbe- 
a munkát, mozgósítják a dolgozó . _ ’ “ " . ' ‘ ““ ’ ”
földműveseket és végzik az ellen- dolgozó földművesei . haladnak az . gezték el azolökéazületeket. - ■-

1 ' Egyes községekben^ így Almás-

A tartomány terü'e én Czegőtelke ' , rété, ahpl alig 38 százalékban vé-

ORSZÁGUNK
malomban és Viczén, a dolgozó 
földművesek megkezd ék a tavaszi 
szántást. Viczén Andacs András 
te; várié 2 hektáros dolgozó; föld-
műves február 9-én vetett tavas-

UJ HÖERÖMÜTELEPET rei a terepén végzett kitartó búzát, Andacs Márton február 9-én
ÉPÍTENEK. A FOGARASI fel világositó munkával valóban szántott .,éá\fet^?r 11^
„SO¥EOMCIUM.ULEA“- kiváló eredményeket' értek >1. ., Almásomban Gym®?
ÜZEM DULGOZO1 , ' így például Margine Vásile, Györgye és Bálint .Mihály szegény*

Nedelcu M, és laeobovicí Ernő parasztok teljesítették elsőnek a 
A; fogarasi „Sovromchim- technikai előadók Marosilyé és tavaszi szántást.

•- Dobra községekben 50 hektárra Vatró Erasébet, MNSz-aktteiste.> 
kötöttek zöldség és főzeléknö- ■ - ;   A.,..,.— -———-----

vény termesztési szerződést. ‘ ,

Ulea“-üaem dolgozói1 elhatároz* 
ták, hogy gyáruk teljesitőképes- 
ségének fokozására hőerőművet 
építenek, amely a Szomszédos 
községek villamosítását is lehe-
tövé teszi. A napokban befejez
ték a kazán felszerelését, amely 
kitünően kiállotta a öybnjás- 
próbát A" kazán felszerelésével 
több hónappal a kitűzött ha
táridő előtt- készülték ék A sze
relés ideje’alatt hegesztő és vil
lamossági tanfolyamot tartottak, 
amelyről 12 szakmunkás ke- 
rült ki.

PIONIR-SZINH  AZ NYÍLIK 
NAGYVÁRADON

A nagyváradi Állami Ma- 
gyár Színház mellett a napok
ban megnyílik a pionir-szinház. 
A moszkvai pipnir-szinház taní
tásai alapján ez a, színház az 
ifjúság kulturigényéit igyekszik 
kielégíteni a legkülönfélébb mű
vészi és szórakoztató formában.

ÁLLANDÓAN EMELKEDIK MICSURIN-KÖRÖKET
SZERVEZTEK A CSERIA VARJASI KOLLEKTÍV 

GAZDASÁG DOLGOZÓD 
NAK ÉLETSZÍNVONALA

RAJONBAN

Az. ötéves terv utolsó évében nz élelmiszeriparban nz össztermelés 
értéke 1950-nel szemben 319 százalékos színvonalat ér cl. Az 0 
célra fordított 32.3 milliárd lej beruházási összeg biztosítja, 

S hogy a dolgozó nép életszínvonalának emelése érdekében minél 
több és minél johhtninőségü élelmiszert gyártsunk.

Temes-tartományban a var
jast „Vörös Láng“ kollektív 
gazdaság erősödésével egyidő
sen emelkedik a tagság életszín
vonala is. A kollektív gazda
ság tagjai közül számosán rá
diót, bútort, kerékpárt vásárol
tak első évi közös keresetükből. 
Kélics Mindem 'édesanyával 
együtt több mint 200 munEanap. 
egységet teljesített. Jövedelme 
csak búzából 2300 kiló, ezenkí
vül kukorica, burgonya, bab, ta- 
karmányféte, stb. A termény fö
le bőven elég családjának az uj 
termésig. A többletot a .szövet
kezeten keresztül értékesít: és a 
pénzből cserepet vásárol. Eddig 
ugyanis zsupfedél volt Kólicsék 
házán, A közős gazdálkodás el
ső évének eredménye a pir°9 
cseréptetőd ház.

A SZÖVETKEZETI GYŰ.
LÉSEK TISZTELETÉRE » 
HEKTÁRRA KÖTÖTTEK 
ZÖLDSÉG ÉS FŐZELÉKNO- 
VÉNYRE TERMELÉSI 
SZERZŐDÉST

A szövetkezeti közgyűlések, 
tiszteletére n Déva-rnioii; Sző. 
vétség igen szép eredményeket 
ér el a, zöldség és fdznléknövé- 
nyek termelésére kötött szerző
dések terén. A rajon gyümöhv 
éH főzelék órtókosihwi azaktvnte

A. csíki rajon kollektív gaz
daságaiban . Miesurin-köröket 
alakítottak, amelyeknek kereté
ben a dolgozó földművesek meg. 
ismerkednek a fejlett szovjet 
agrotechnika módszereivel.

A hetenként megtartott elő
adásokat rendesen nagy érdeklő- 
dés~előzi meg és azon a kollek
tív gazdaságok tagságának leg
nagyobb része résztvesz. A M>- 
esti rin^körökben elsősorban
olyan kérdéseket ismertetnek, 
amelyek a helyi viszonyoknak 
megtételnek és a legnagyobb 
hasznot biztosítják. Egyik’ilyen 
ág, amelynek ismertetése a bö* 
indult Micsnrin-líörökben. nagy 
gondot fordítanak, a méhészet.

AZ OLTSZFMI ÁLLAMI GAZ
DASÁG FZFN A TAVASZON 
TELJESEN ÁTTÉR A KOR
SZERŰ kertgazdasAgra

Az oltszeml — Sztálin tertomány 
— állami gazdaság az elmúlt évek
ben is nagy gondot fordított a 
zöldsógtermesz ősre. Ebben az év
ben azonban a mtn'sztertanácsi ha- 
tároza*. szellemében tcl;bscn áttér 
a korszerű ker gazdaságra. A gaz
daság vezetői már kidolgozták a 
részletes vetési tervet, amelynek 
értelmében a gazdaság egész szán
tó crüle’én ezen a tavaszon sárga
répát, plroskópoífttót, burgonyát, 

■petrezselymet és egyéb zöldség fé
léket termőinek

A dolgos© föld
művesek éberség® 

meghiúsítja a kulák- 
mesterkedéseket
ZILAH. — (Levelezőnktől.) A 

dolgozó földművesek lelkesedés
sel tesznek eleget hazafias köte
lességüknek, a gabonabeszolgál- 
tatásnak. A kulákok, mint álta
lában minden munkánál, a be
szolgáltatásnál is meg akarják 
károsítani a dolgozó népet, sza
botálni akarják á kvóta beadá
sát. A i dolgozó földművesek 
azonban éberek- Lcjleplezik a 
mesterkedő kulákokat s bíróság 
elé állíttatják őket.

A zilahi törvényszék az el
múlt napokban több beszolgál
tatást szabotáló kulák ügyét tár
gyalta s kötelezte a kulákokat, 
a beszolgáltatás teljesítésére- 
Blazsek Antal 19 hektáros zilaht 
szőlőtulajdonos kuláknak 5175 kg. 
kukoricát kellett volna beszol
gáltatnia. Ebből a mennyiségből 
qsak 625 kilót adóit óte arad, 
hogy nincsen neki több. A dol
gozók azonban rájöttek arra, 
hogy a kulák elrejtette a knko- 
rioát. Jelentettek az. ügyet n hn- 
tóságoknak. A kuláknt letartóz
tatták, aki azután sietve tett 
eleget beszolgáltatási kötelewav 
gének. Plntea Dumitru ZBÍbó-ra. 
joni Cigányi küzteghuli kulák 
egyetlen szem kukoricát sem 
adott bo. Miután letartóztatták, 
ő is gyorsan beszolgáltatta ;| 
kvótát.

Máthé József salógyhngow 
kulák te szabotált ö is csak 
azután teljesítette bwolgalte- 
tási kötohWgct, miután latw. 
hogy a dolgozókat m.-tn lehet fél' 
rovezotni, mert könyörtetentll le
csapnak a szabotáló osztalyellon
sógre. Osváth József.



Pak-Hen-Jen koreai külügyminiszter tiltakozása 
az EKSz és a Biztonsági Tanács elnökénél az amerikai 

agresszorok vadállati terrorcselekményei ellen

Mentsék meg a halaira 
ítélt gyermekeinket!

GÖRÖG ANYAK LEVELE SZTÁLIN ELVTARSHOZ

PHENJAN. (Agerpres.) — A Tass 
közli Pak-Hen-Jen-nek, a Koreai 
Demokratikus Népköztársaság kül
ügyminiszterének nyilatkozatát, 
amelyet február 10-én elküldött az 
ENSz közgyűlése és az ENSz Biz
tonsági Tanácsa elnökeinek-

A nyilatkozat szövege a követ
kező:

>,Az amerikai agresszorok előre 
kitervelt banditatámadása a Ko
reai Népi Demdkratikus Köztársa, 
ság ellen, továbbfolytatódik. Az 
amerikai vezetökörök Koreában 
elkövetett agressz-ója az amerikai 
imperializmus támadó politikájának 
következménye. Az amerikai impe
rialistáknak a béke és a népek sza
badsága — közöttük a koreai nép 
szabadsága *” elleni támadásának 
legfőbb célja, hogy tüzzel-vassal 
megáiLtsák a történelem menetét, 
hogy elpusztítsanak egy egész em
beri nemzedéket, amely szilárdan 
elhatározta, hogy a (társadalmi fej
lődés utján halad. Az imperialista 
agresszorok a középkori barbariz
musba akarják visszarántani az 
emberiséget. Az ENSz zászlaja 
alatt az amerikai imperialisták 8 
hónap óta vadállat! igazságtalan 
háborút folytatnak a koreai nép 
ellen. Az amerikai banditák a há
ború megkezdése óta szüntelenül 
ontják a koreai nép vérét, elpusz
títják a koreai városokat és falva
kat,-- megsemmisítik a nép nemzeti 
vagyonát.

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság kormánya nagyszámú 
okirat birtokában van, amelyek 
minden kétségen felül bizonyít
ják, hogy az amerikai csapatok és 
a Li-Szin-Man-klikk hatóságai a 
legelvetemültebb gaztetteket kö- 
vettók el és lábbal tiporták a leg
elemibb nemzetközi jogokat. A sza
badságáért és függetlenségéért hő- 

' siesen küzdő koreai néppel szembe, 
ni vadállati gyűlöletükben megki- 
nozzák és tömegesen lemészárolják 
a legjobb hazafiakat, ártatlan pol
gárokat, elrabolják a nép vagyo
nát, megsemmisitik az ipari felsze- 
reléseket, elpusztítják a közüzemi 
vállalatokat és a koreai nép kul
turális értékeit.

Szöul város ideiglenes megszál
lása alatt 1950. szeptember 28. és 
1951. január 4. között a városban 
és környékén 43,590 embert kínoz, 
tak meg és gyilkoltak le a legvad- 
állatibb módon. Ezeket a szörnyül 
tömeggyilkosságokat a rendőrség, 
az amerikai nyomozóhatóságok, az 
árulókból, reakciósokból és gonosz
tevőkből összetoborzott „önkéntes” 
alakulatok, valamint az amerikai 
hadsereg katonái és tisztjei követe 
ték el. Minden vizsgálat, vagy per 
nélkül végezték ki a koreai haza
fiakat a börtöncellákban, a rendőr
ségi fogdákban, a város utcáin és 
terein, a városon kívül, éjjel és 
nappal, az ártatlan áldozatok ko
rára és nemére való tekintet nél
kül. Kivégzés előtt az amerikai 
barbárok szörnyű kínzásoknak ve. 

, tették alá őket. Levágták fülűiket, 
orrukat, kiszúrták szemüket, meg- 
nyemeritották az áldozatok kezét 
é.i lábát, fejjel lefelé felakasztot
ták, elevenen megégették, meztele
nül vízzel leöntött ék és a fagyban 
tartották őket, éhhalállal végeztek 
velük és mindenféle középkori kín
zásokat hajtottak végre rajtuk.

Tkha-Csiri-Bók.nak. a szakszer
vezet! bizottság elnökének, aki az 
amerikaiak karmai közó került, ke
zéről levágták az ujjakat, késszu- 
rásokkal darabolták fel a fejét. 
Szörnyű kínok között halt meg. 
Holttestét több napon át nem te
mettek el, hogy elrémltsék á többi 
foglyokat. Szo-Szno-Gyl koreai 
honpolgár kijelentette, hogy az 
egyik textilgyári (munkásnő a szon- 
bnkl rendőrségi börtöncellában 
gyermeket szült. A liszinmanista 
vadállatok csizmájukkal széttapos
ták a gyermeket, az anyát pedig 
éhhalálr?. ítélték.

Szöulban az amerikai megszál
lók a legvadállaílbb terrort hono
sították meg. Szöul megszállása 
alatt több mint 75 000 lakost tar
tóztatlak le. Az összes börtönök, 
a gyárak raktárai, a templomok 
pincéi tömve voltak letartóztatot
takkal. Nem teljes adatok vcr’nt a 
letartóztatottak közül 28.800 em

bert lemészároltak. Ezrekre megy 
azoknak a foglyoknak a száma, 
akik éhenhaltak a börtönben. Szo- 
dejmun város börtönében naponta 
csaknem 220 fogoly éhenhalt.

Amikor az amerikaiak kiürítet
ték Szöult, az ország déli része 
felé magukkal cipeltek 12.000 em
bert a szodejmuni börtönből, 1000 
embert a katonai börtönből, a 
szöuli börtönökből pedig 17 000 em
bert. Az utón az amerikaiak agyon
lőttek 10.000 embert. Az amerikai 
band ták és liszinmanista lakájaik 
Szöulban és környékén éjszakai 
hajtóvadászatot rendeztek nők 
után. így Szonbukton vidékén a 
hajtóvadászat alkalmával letartóz
tattak és megerőszakollak 300 nőt. 
Utána a legtöbbet közülük bestiá
lis módon meggyilkolták. Az ame
rikai gengszterek Koreában ismét 
meghonosítják a legbarbárabb szo
kásokat. Szöulban 12 koreai haza
fit megskalpoltak az amerikai hő- 
hérok. A lenyúzott bőrt az ameri
kaiak „emlékül” magukkal vitték. 
Szöul kiürítése előtt az amerikai 
banditák elrabolták a nép vagyo
nát, Japánba szállították az ipari 
vállalatok felszereléseit és az ál
lami múzeumok műkincseit Amit 
nem bírtak magukkal vinni, fel
robbantották. Felgyújtották a lakó
házakat, a gyárakat, az üzemeket, 
a közüízemeket, iskolákat kórháza
kat, elpusztították a szobrokat.

Szöulban elpusztították a lakó
házak 80 százalékát. Egyes város
negyedeket teljesen eltörültek a 
föld színéről. Szöulból az ameri
kaiak elhurcolták a vállalatok szá
zainak ipari felszereléseit, 785 vál
lalatot felrobbantottak vagy fel
gyújtottak. Feldúlták és megsem
misítették 70 középiskola, 160 elemi 
iskola és a felsőfokú tanintézetek 
épületeit és könyvtárait. Az állami 
és nemzeti múzeumból több mint 
500 történelmi, műkincset raboltak 
el az amerikaiak. Más múzeumok
ban is borzalmas károkat okoztak, 
porrá égették a tudományos mú
zeumot.

Az amerikai és a liszinmanista 
bandák százezrével cipelték el az 
ország déli része felé a polgári 
lakosságot, azzal fenyegették őket, 
ha Szöulban maradnak, atombom
bát dobnak a városra és akkor 
mindnyájan elpusztulnak, A dél 
felé vezető országutakon haladó 
embertömegre az amerikai pilóták 
gépfegyvertüzet nyitottak. így pél
dául a Han folyam partján az ame
rikaiak repülőgépből 300 embert 
pusztítottak el, akik közti) igen sok 
volt a nő és a gyermek. A Szöul
tól dél felé vezető országutakon 
halomban hevernek az ártatlanul 
meggyilkolt emberek holttestei. Az 
amerikai terroristák nem riadnak 
vissza semmiféle gazíettől a koreai 
nép elleni gyűlöletükben.

De nemcsak Szöulban, hanem 
|>ilnden(itt, ahol az amerikai ag
resszorok áthaladtak, otthagyták 
vérengzéseik nyomát. Tudva azt, 
hogy a koreai nép nem fogja el
tűrni országában az amerikai meg
szállókat, példátlan kegyetlenke
déssel akarják megfélemlíteni a 
békés lakosságot.

Do minden ilyen irányú kísérlet 
meddő marad. Szöulban és vidékén 
keresztre feszítették a koreai ha
zafiakat, elevenen eltemették a 
férfiakat, nőket és gyermekeket, 
lemészárolták az aktivisták és a 
partizánok családjait, elrabolták 
vagyonukat.

1959. szeptember 29-én hat H- 
szinmanista megtámadta lakásán 
a Szenszerton-utca 396. szám alatt 
lakó Kim nevű polgárt. Családjá
nak öt tagját agyonlőtték, mert 
Kim a szakszervezeti bizottság el. 
nőké volt 1950. október 1-én a 
terroristák megtámadtak a szöuli 
vlllamosmüvek munkásait, közülük 
agyonvertek 48-at, Október 2-án 
az úgynevezett közrendészeti osz
tag tagjai letartóztatták a Hóéira 
52. szám alatt lakó IIon-En-Po 
asszonyt* mert a nőszövetség kere
tében tcvrtícnykcdctt A legvadál- 
latlbb módon végeztek vele. Meg. 
verték és kidobták az utcára 
gyermekeit, akik 4, 5 és 13 évesek. 
1959. október 3-án Szcnbukton vá
rosban három amerikai katona el
hurcolta egy szcnbuktonl kereske

dő 17 éves lányát. Egy elhagyott 
házba cipelték, megerőszakolták. A 
lány vérzés következtében elpusz
tult. 1950. október 27-én két Lszin- 
manista katona erőszakot követett 
el a Szadiktonban Csoj nevű 53 
éves asszonyon. 1950. október 6-án 
az úgynevezett „ifjúsági védelmi 
osztag” nevű terrorista szervezet 
tagjai a nyűt utcán agyonverték 
Li-Szen-Gyun nevű koreai polgárt 
1950. október 7-én a „Kvarlandon” 
nevű terrorszervezet banditái ha
lálra kínozták Szin-Men-Gyunt, 
Kondek körzet néptanácsának tit
kárát.

1950. október 8-án a „közrendé
szeti alakulat” nevű fasiszta szer
vezet Szöul keleti kapujánál letar
tóztatott egy ifjút, aki tagja volt 
a Demokratikus Ifjúsági Szövet, 
ségnek. Mellét felvágták, majd le
vágták a fejét. 1950. október 9-én 
a fasiszta banditák elfogtak 16 
hazafit — nőket és férfiakat, — 
előbb a legborzalmasabb módon 
megcsonkították, majd legyilkolták 
őket. 1950. október 10-én Diunam- 
donban, az elemi iskola közelében 
a liszinmanlstök agyonlőttek 24 
férfit és nőt, közöttük egy állapo
tos asszonyt, egy 15 éves iskolás
gyermeket és egy csecsemőt. 1950. 
november 20-án a szöuli rendőrség 
letartóztatott egy Pák nevű asz- 
szonyí. akit halálra kínoztak. 1950. 
november 24-én Szöulban két ame
rikai katona egy elhagyott házba 
cipelte Pek-Szu 12 éves lánygyer
meket és erőszakot követett el raj
ta. 1950. december 15-én három 
amerikai katona megtámadta Kvon 
polgár házát. Ugyanaznap két 
amerikai katona behatolt Li nevű 
koreai polgár házába és erőszakot 
követett el 20 éves lányán. 1950. 
december 23-án két amerikai ka
tona erőszakot követett el két me
nekült asszonyon. 1950. december 
25-én két amerikai katona egy 
Jeep gépkocsin erőszakkal elcipel
te Kim-Hu-Szuk nevű 20 éves 
lányt, akit miután megerőszakol
tak, agyonlőttek. ,

Szemtanuk igazolják, hogy 195Ö. 
szeptember 27. és október 15. kö
zött a szöuli rendőrségen naponta 
zsákokba zártak embereket,-akiket 
azután tehergépkocsival a Han fo
lyóhoz vittek és a vízbe dobták 
őket. A dzonnoi rendőrkerületben 
a letartóztatottakat tizenként ősz- 
szekötözték, kivitték a szöuli erdő
be és ott elevenen eltemették őket 
Az amerikaiak megszállta területen 
a helyi rendőrség parancsára a 
legvadállat'bb módon kivégezték 
mindazdkat, akik resztvettek a ko
reai néphadsereg felszereléséhez 
szükséges munkálatok elvégzésé
ben. Az amerikaiak mindenütt erő
szakkal elcipelték a 17 és 40 év 
(közötti férfiakat,

A felsorolt tények csak egy cse
kély részét képezik azoknak a gaz
tetteknek, amelyeket az amerikai 
és liszinmanista banditák Koreá
ban elkövettek és amelyekről a 
Koreai Népi Demokratikus Köztár. 
saság kormányának adatok vannak 
birtokában. A koreai nép felhábo
rodással szerzett tudomást az ame
rikai betolakodók vadállati kegyet
lenkedéseiről, amellyel a legdur
vább módon lábbal tapossák a 
nemzetközi jog szabályait. A ko
reai nép tudja, hogy vele együtt 
az összes békeszeretö népek til
takoznak az amerikai barbárok 
koreai kegyetlenkedései ellen. Az 
egész világ békeszeretö népeinek 
hathatós támogatásától kisért és 
hazája függetlenségéért és szabad
ságáért harcoló koreai nép elha- 
tározta, hogy még elszántakban 
harcol a végső győzelem kivívásá
ért. A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság kormánya követeli, 
hogy az amerikai betolakodók 
azonnal szüntessék meg gaztettei
ket, melyeket az ENSz zászlaja 
alatt követnek cL A koreai kor
mány követeli mindazoknak a há-- 
borús büdösöknek a megbünteté
sét, akik a gaztettek elkövetését 
megszervezték és vezették.

1950. február 10.

PAK-HEN-JEN, 
a Korenl Népi Demokratikus 
Köztársaság külügyminisztere.

MOSZKVA. — (Agerpres.)
Háromezer görög anya — akik* 
nek gyermekeit a manarchofa- 
siszta bíróság halálra Ítélte — 
levelet intézett Sztálin elvtárs
hoz. Levelükben a többi között 
ezeket írják:

„Mi, szenvedő és meggyötört 
anyák forró kéréssel fordulunk 
önhöz és valamennyi becsületes 
emberhez. Kérjük, gondoljon — 
ha csak egyetlen pillanatig is 
— a háromezer halálraítéltre, 
akikre régóta a halál leselke
dik, az élő halottakra, akik ál

A Németországi Demokratikus 
Nöszövetség felhívása az Amerikai 

nőkhöz
NEW-YORK. (Agerpres.) A 

Németországi Demokratikus Nő- 
szövetség nyílt levelet intézett 
az amerikai nőkhöz, hogy csat
lakozzanak a béke védelméért 
vívott harchoz.

— Az önök kormánya által 
Koreában kirobbantott háború 
lángja — hangzik a levélben — 
holnap Európát is elbonthatja. 
Az amerikai kormány nyomásá
ra Nyugat-Németországban elő
készületek folynak a Szovjet
unió elleni háborúra. Nyújtsa*

A koreai hadihelyzet
TOKIÓ. — (Agerpres.), A 

Francé Presse hírügynökség je
lenti, hogy a Koreai Népi Demo
kratikus Köztársaság néphadse
rege és a kínai önkéntesek a va
sárnapról hétfőre hajló éjszaka, 
kibontakoztatták támadásaikat; 
és Hengszong Övezetéből kiűzték 
az amerikai agresszorokat. 
Hengszong volt az amerikai pa
rancsnokok állítása szerint az 
agresszorok ellentámadásának fő 
támaszpontja a középső arcvo*- 
nahzakaszon. A Francé Presse 
tudósítója hangsúlyozza, hogy a

TIRANA. — (Agerpres.) Az 
Albán Népköztársaság minisz
tertanácsa határozatot fogadott 
el a szovjet munkamódszerek 
1950. folyamán való legjobb 
felhasználásának jutalmazására 
létesített dijak odaítéléséről. Az 
első dijat 80.000 leki értékben, a 
„December 21“ elnevezésű épi- 
tővállalat kapta. Az épitőválla- 
lat alkalmazta először a szovjet 
gyorsfalazási módszert, melynek 
eredményeként 1643 munkanapot 
takarított meg. A második di
jat 50.000 leki értékben, a „Sztá
lin" kőolajipari vállalat, a har—, 
madik dijat 30.000 leki értékben 
a skodrai állategészségügyi ki- 
sérleti állomás kapta.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
L’Humanitó algíri tudósítás 
nyomán írja, hogy az algíri kép
viselőházba való választások má‘ 
sodik menete során a Kommu. 
nista Párt és a haladó csopor
tok jelöltjei több szavazatot kap
tak, mint az első menetben. A 
Kommunista Párt jelöltjeinek 
Órán városában elért sikerei an
nak bizonyítéka, hogy az Algíri 
Kommunista Párt befolyása nö
vekszik.

BERLIN. — (Agerpres.) 
Zsojki Oka és Joszhio Dóm őri, 
a japán jobboldali szociáldemo
kraták két megbízottja Bonnba 
érkezett, ahol Schumnchorrcl, a 
német jobboldali szociáldemo
krata vezetővel’ tárgyal Japán 
és Nyugat-Németország ujra- 
fegyverzóbo kérdésében.

CSTKAGÓ. — A csikágóí szö
vetségi bijó 25 000 dollár pénz- 
bün totósra" ítélte az amerikai 

landó halálfélelemben élnek. Mi 
anyák, kérjük Önöket — vala- 
mennyiüket, akiknek anyjuk és 
gyermekük van és akik meg
érthetnek bennünket: mentsenek 
meg a gyermekeinket fenyegető 
halálos veszedelem rémétől. Kö
veteljék ezt a béke érdekében. 
Forrón kérjük, emeljék fel sza
vukat a görög családok ezrei
nek a halál árnyékától való 
megszabadítása érdekében, hogy 
elhihessük, hogy béke és nyuga
lom honol otthonunkban".

BB»--------------

tok segítséget, hogy megakadá
lyozzuk az uj világháborút A 
békéért vívott harc erősebb le
het a háborús mesterkedések
nél, ha a világ valamennyi asz- 
szonya és anyája összefog a bé
keharcban.

Az amerikai asszonyok döntő 
szerepet játszhatnak ebben a 
küzdelemben. Ezért felhívjuk 
.őket, harcoljanak velünk együtt 
és vessünk véget az amerikai 
imperialisták koreai interven
ciójának.

hétfőről keddre hajló éjszaka 
az amerikai agressziós csapato
kat Wonzsutól 4 kilométerre 
nyugatra visszanyomták., Csip- 
jungtól keletre az amerikai vo
nalakat több helyen áttörték, 
ami egész sor liszinmanista egy
ség körülkerítéséhez vezetett.

A 10. amerikai hadtest szóvi
vője elismerte, hogy Hengszong- 
bóí el kellett menekülniük és ki
jelentette, hogy a visszavonulás 
során az amerikai egységek szá
mos tüzérségi 1 öveget és gépko
csit hagytak a csatamezén.

vasutas szakszervezetet; „a ható
ság megsértése miatt“. A bünte
tést a múlt év december 14-i 
egynapos sztrájk miatt szabták 
ki a vasutas szakszervezetre. A 
kormány ez után az Ítélet után 
haladéktalanul újabb eljárást 
indít a vasutas szakszervezet el
len a legutóbbi sztrájk miatt.

- W

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
reakciós francia hatóságok pert 
rendeztek Raymond Lombardo 
kommunista képviselő ellen, aki 
Madagaszkár részéről tagja a 
Francia Unió nemzetgyűlésének. 
Lombardo vallomásából kiderült, 
hogy a francia gyarmati ható
ságok Madagaszkárban 80.000 
benszülöttet végeztek ki.

STOCKHOLM, — (Agerpres.) A 
marshallizált Svédországban az 
árak egyre emelkednek. A sajtó 
megállapításai szerint az élelmi- 
cikkel: és a közszükségleti cikkek 
ára január hónap folyamán jelen
tős mértékben fog emelkedni. így 
például a lábbeli árát 60—70 ezál 
zalékkal emelik, a kenyér és a szá
raztészta árát máris felemelnék.

LONDON. — (Agerpres.) Harry 
Polliit, az angol Kommunista Párt 
végrehajlóbizottsága nevében leve
let intézett Görögország londoni 
nagyköve tehez. Pollitt erélyesen 
tiltakozóit két görög katona, Sztav- 

rosz Kazandrasz és Nlkoláj Pici- 
kász. kivégzése ellen.

ROMA. — (Agerpres) Az olasz 
szocialista párt vezetősége mele
gen üdvözölte Pietro Nennlt, a 
párt fő tikárat, 60. születésnapja 
alkalmából. Az Olasz Kommunista 
Párt vezetősége Pietro Nenníhez 
Intézett üdvözlő ávlratában hosz- 
szu életet és eredményes munkát 
kívánt.



A szuesági ifjak leplezzék le a nacionalista

elkülönülést szító kulákokat!
Szucság több mint kétezer la

kosú község. Vegyesen lakják 
román és magyar dolgozó föld
művesek. Barátságban, egyetér
tésben élnek, dolgoznak, tevékeny 
részesei annak a hatalmas mun
kának, amely a szocializmus épí
tését jellemzi hazánkban.

őszinte, becsületes a barátság 
a román és magyar dolgozók kö
zött. A Román Munkáspárt nem
zetiségi politikája Sztálin elvtárs 
bölcs tanításai alapján kiküszö
bölte a múltbeli súrlódásokat, 
amelyeket a fö’.desurak és kulá
kok idéztek elő, hogy az ellensé
geskedéseket kihasználva, min. 
den képzeletet felülmúló módon 
(kizsákmányolják a szegény- és 
középparasztokat. A Párt nemze
tiségi politikája, mint minde
nütt, Szucságon is kihúzta a na
cionalizmus méregfogát. Mégis, 
bizonyosfoku elkülönülés tapasz
talható az asszonyok és az ifjak 
soraiban.

A fiatalok külön-külön rende
zik mulatságaikat. Barátságuk 
nem eléggé elmélyült. Ennek el
sősorban a falu magyar ifjúsága 
az oka. Külön fonókba járnak 
az asszonyok is.

Több esetben megtörtént, hogy 
a ku’.iturelőadásokat követő mu
latságokon, amikor a zenészek 
borát muzsikáltak, a magyar if
jak a terem közepére álltak, ott 
más nótákat kezdtek dalolni, 
amivel megzavarták a többiek

Esti tanfolyamokon, olvasókörökön tannlnak 
. a kolozsíartományi Mll^Sz-tagok

A tőkés-földesúri rendszer hará- 
csolói szellemi sötétségben tartot
ták a dolgozókat, de különösen a 
nőket. A kizsákmányolók jól tud
ták, hogy az írástudatlanság a leg
jobb eszköz arra, hogy becsaphas
sák, megcsalhassák a dolgozókat.
Éppen ezért á dolgozó-nőket távol- - , . ... , ., ,, „„ . . a legjobb irányítok a napilapokból,tartottak az iskoláktól, nem enged- ... .. .......
ték a haladószellemü könyvek ter
jesztését.

A RDNSz kolozsíartományi szer
vezőié a Párt tanításainak nyomán 
nagy gondot fordít a falusi és vá
rosi dolgozó nők politikai, kultu
rális nevelésére, az írástudatlan
ság felszámolására. A hosszú téli 
estéket arra hasznosítja, hogy a 
RDNSz-tagok és minden dolgozó 
nő megismerkedjen a győzedelmes 
marxi-lenini tanok alapelemeivel. 
Ennek érdekében falvakon és váro
son a pártszervezetek irányításával 
esti tanfolyamokat, olvasóköröket 
szervezett. Hogy az esti tanfolya
mok és olvasókörök eredményesen 
dolgozzanak, a falusi és városi akti
vistákat s az irányítókat különböző 
tanfolyamokon állandóan neveli, 
politikai tudásukat fokozza. A ra
joni székhelyeken és Kolozsváron 
9 esti tanfolyamot Indított be, ame-

Az állami vállalatok, intézmények 
csakis munkakönyvvel, vagy nép

tanácsi igazolvánnyal rendelkezőket 
alkalmazhatnak

Az illetékes hatóságok megállapí
tották, hogy egyes állami vállala
tok. gazdasági szervek, intézmé
nyek és szőve kezetek nem tart] ók 
kellőképpen tiszteletben a munka
törvény intézkedéseit, a Hivatalos 
Közlöny 1950. május 13-! 41. szá- ’ zollnak a napra kitűzött múnka-
mában közzétett 502. számú mi
nisztertanácsi határozat 5. és 6. 
szakaszának, valamint a 86—1949. 
számú törvényrendelet in ézkedé- 
«cit, melyek szerint csak akkor vc- 
hc’nek fel alkalmazottakat, ha 
ezek bemutatják a munkakönyvét, 
vagy annak a nép'anácsnak a bi
zonylatát, amelynek körzetében az 
illető dolgozó az elmúlt hat hónap
ban lakott. A nép'anács ugyanis 
igazolja, hogy alkalmaztatásuk pT 
lanatálg mivel foglalkoztak. A je
lentkezők egyébként csak akkor 
alkalmazhatók, ha munkacrőelosz- 
tó hivatal utalja ki őket.

Mint ismeretes, az összes válla-

táncát Más esetben — annak el
lenére, hogy a megállapodás ér
telmében a zenészeknek felvált
va egy román és egy magyar né
pi táncdallamot kellett volna 
huzniok, — nehány fiatalember 
Rozs-nyál István öntudatlan ifjú 
buzdítására megakadályozta a 
zenészeket abban, hogy horát 
húzzanak.

Természetesen ez ahhoz veze
tett, hogy a román fiatalok visz- 
szavonultak egy idő éta, külön 
rendezik kuliturelőadásaikat és 

' mulatságaikat.
Aki alaposabban belenéz ai kér

dés mélyére, hamarosan felfede
zi a dolog igazi okát. Az elkülö
nülés hátterében a 'kulákok: Új
vári Samu, Pascu Harie, Lázár 
Sándor, Vajda Sándor, Bán Já
nos, Bota János és szekértolóik 
állanak.

A szuesági magyar ifjak nem 
a saját eszük után zavarják a 
mulatságokat s a román ifjak 
sem a maguk kezdeményezéséből 
vonulnak vissza. A kulákok rá- Fel kell számolniok a fiatalok
beszedésének, aljas mesterkedé

seinek következménye minden. S 
tetőzi a hibát Cioban Dionisiu 
igazgató-tanító is, aki ahelyett, 
hogy felvilágosítaná a dolgozó 
fiatalokat és osztályharcos éber
ségre nevelné őket, maga is elő
mozdítja az elkülönülést. Nem 
vesz részt a kultúrotthon mun
kájában. Külön, az alszegen az 
egyik k'özépparaszt házában ta
nítja színdarabra a román fiata- 

lyeken irányítókat képeznek ki az 
olvasókörök részére.

A dolgozó nők politikai tisztánlá-
fásának fokozására a legalkalma.
sabbak az olvasókörök. Itt, a vá- helyi szervezet vezetősége nem for-
ros: és falusj dolgozó nők esti sza-, 
badidejüket munkára is haszno
sítják — varrnak, kötnek, fonnak, 
—de ugyanakkor a tanítók,- vagy 

brosúrákból, szépirodalmi könyvek
ből felolvasásokat tartanak. Az ol
vasókörök tagjai munkaközben kol
lektiven megvitatják a napi kül- 
és belpolitikai eseményeket s a 
legfontosabb problémákat. Ilyen 
olvasókör 1575 működik eredmé
nyesen a tartományban, 14 667 
résztvevővel. Ezeknek az olvasókö
röknek a munkáját a legjobb ak
tivisták irányítják s ennek követ
keztében igen eredményesen hozzá
járulnak a dolgozó nők politikai és 
kulturális neveléséhez. Szen'pálon 
6, Nádason 5, Frátán 4, RDNSz-ol- 
vasókörben tanulnak közösen. Egy- 
egy kollektív olvasáson 20—30 dol
gozó asszony jelenik meg rendsze
resen.

Kolozs-tartományban azonban 
vannak olyan községek is, ahol a 
RDNSz-tagok nem tulajdonítanak 
kellő fontosságot a kollektív tanu
lásnak. nem látogatják .rendszere- 

latok még a múlt év augusztusá
ban kiosztották a munkakönyve
ket. A munkatörvény 22-ik szaka
sza értelmében a fentnevezett in
tézmények és szervezetek kötele
sek a szolgálatból kilépett alkalma

könyvét kiszolgálta' ni.
A munkaügyi és népjóléti mi

nisztérium mellett működő munka- 
eröelosz'.ó hivatal ismé elten fel
hívja a vállalatok figyelmét, hogy 
senki sem alkalmazható a munka- 
crftelosztó hivatal kiutalása és a 
munkakönyv bemu'a'ása nélkül. 
Azok, akik most kerülnek állásba, 
kötelesek a legutóbbi hat hónapi 
tevékenységükről is bizonyítványt 
bemuta'ni,

A rendelet ellen vétő vállalati 
vezetőket az érvényben lévő törvé
nyek megszegései miatt vonják fe
lelősségre.

lókat, s ott tartják az előadáso
kat is.

Az öntudatlan fiatalokat a ku- 
Mkok vezetik félre. Újvári Sa
mu és társai. Az az Újvári Sa
mu, aki a Horthy-fasizmus ide
jén biró volt a faluban, csend
őrökkel verette meg a román 
dolgozókat, s öntudatlan embere
ket itatott le, bérelt fel arra, 
hogy törjék be a román dolgo
zók ablakait. Persze a kulákok 
akkor is jól megfértek egymás
sal. Pascu Barié molnár például 
Újvári Samu községi bíróval ösz- 
szejátszva, zavartalanul zsarol
hatta a népet, harácsolással gya- 
rapithatta vagyonát.

A bűnösök elnyerték a felsza
badulás után méltó büntetésü
ket. A fasiszta biró és felbérelt 
ügynökei a niépbiróság e’őtt fe
leltek tetteikért, a szuesági dol
gozók azóta a Párt tanításai 
alapján sokat haladtak a, test
véri együttélés utján. De még to
vább kell menniök'.

és az asszonyok elzárkózását. Az 
Ifjúmunkás Szövetség szerveze
tének fokozott felvilágositó mun
kát kell végeznie. Ugyanígy a 
RDNSz szervezetnek is. Az IMSz 
és a RDNSz szervezeteknek for
radalmi osztály harcos éberségre 
kell neve&üök tagjaikat, hogy 
nyilvánosan leleplezzék a kulá
kokat, akik megakarják zavarni 
a szuesági együttéiő dolgozók 
építő barátságát 

sén az olvasóköröket. Ilyenek pél
dául Páncélcseh, Tólháza és Ciugu- 
zel községek, ahol az olvasókörök 
munkáját teljesen elhanyagol ,ák. A 

dit kellő gondot a RDNSz-tagok 
nevelésére.

A RDNSz-szervezetek lelkes 
munkát végeznek az írástudatlan
ság felszámolásáért is. A tansze
mélyzettel karöltve betüvető tan
folyamokat szerveznek, ahol az 
írástudatlan dolgozó asszonyok 
megtanulják a betűvetés mester
ségét. a RDNSz kolozstartományi 
irodája 25 betüvető tanfolyamot 
szervezed, amelyeknek a vezetésé
vel a legjobb irányítókat bízta 
meg. Az irányítók felvilágositó, 
mozgósító munkát végeznek, hogy 
az írástudatlanok rendszeresen lá
togassák a betüvető tanfolyamokat.

A RDNSz kolozsíartományi szer
vezetének még nagyobb gondot kell - 
fordítania a ■ falusi dolgozó asszo
nyok politikai nevelésére. Alaposan 
meg kell szerveznie az ellenőrzést 
3 támogahüok kell azoknak a helyi 
szervezeteknek a munkáját is, ahol 
a RDNSz-tagok nem látogatják 
rendszeresen az olvasóköröket.

Borgovin Rozália
RDNSz-aktivista.

A MNSz ARPASTÖI SZER
VEZETE EREDMÉNYESEN 

TÁMOGATJA A NÉP
TANÁCS MUNKÁJÁT

ÁRPASTÓ. — (Levelezőnk
től.) A MNSz árpástói szervo- 

zoto a Párt irányításával nagy 
segítséget nyújt a néptanács
nak. Az utcafclclősök házról- 
házra járnak, felvilágositó 
munkát végeznek a termény- 
beszolgáltatás teljesítéséért, va
lamint a mezőgazdasági szer
számok megjavításáért, a vető
magvak előkészítéséért. A lel
kiismeretes, felvilágositó mun
ka következtében Árpástó köz
ség dolgozói fokozott lendü
lettel készülnek a tavaszi ve
tési kampány megkezdésére. A 

mezőgazdasági szerszámokat 
100százalékban megjavították, n 
.vetőmagvakul (előkészítettek.

Gyors ütemben haladnak a tavaszi 
előkészületek Torda-rajónban

TORDA. —' (Tudósítónktól.) 
Torda-rajon dolgozó földműve
sei gyors ütemben végzik a ta
vaszi előkészüteteket, A gépja
vításokat és a vetőmagvak elő
készítését versenyben végzik a 
falvak, s versenyben állanak 
egymással az egyes dolgozók is.

Az előkészületi versenyben az 
állami és kollektív gazdaságok 
haladnak az élen, teljesítették a 
gép. és szerszámjavitásokat el
végezték a vetőmagvak váloga. 
tását és a trágyahordást is-

Az egyéni gazdálkodást foly
tató dolgozók 98 központban 
végzik a javításokat. 94 trak
tort, 75 traktorekét, 168 gabona
vetőgépet, 18 kultivátort, 5714 
boronát, 7428 i gás ekét, 122 tri- 
ört és 21 szélrostát javítottak

meg. A szerszám- és gépjavító- , 
sokat rövidesen befejezik.

A vetési terveket mindenütt 
elkészítették. A tervek szétosztá. 
sa még uem történt meg. A 
dolgozó földműveseknek hozzá- 
vetőlegjeoen 15 százaléka kapta 
eddig kézhez a részletes vetési 
tervet.

A vetőmagvak tisztítása len* 
dületesen halad. A tavaszi ve* 
tőmagvaknak eddig több mint 
50 százalékát előkészítették.

Fáradtságot nem ismerve ké
szülnek a tavaszi munkákra a . 
gyéresí gépállomás dolgozói. 
Megjavították a gépeket, s most 
szerződést kötnek a dolgozó föld
művesekkel, hogy a társulások 
részére elvégezzék a <a*aszi 
szántást és vetést.

A varsói határozat alapján 
megjavította a munkát az IRISz-telepi 

békeharcbizottság
KOLOZSVÁR. — A varsói békekongresszus felhívása óta a 

kolozsvári írisz-telepi békebizottság eredményesen dolgozik. Ez ab
ból is meglátszik, hogy a tömegszervezetekk^l karöltve, munka
tervet készített, amely magába foglalja mindazokat a feladutokat, 
melyek a békéért folyó harc során a békebizottságokra hárul
nak.

Az írisz-telepi, békebizottság munkája elsősorban abban me
rül ki, hogy a városnegyed dolgozóit tevékeny munkára, cse
lekvő harcra buzdítja a béke érdekében. A RDNSz szervezettéi, 
karöltve, hetenként egyszer felolvasást, előadást tart a békeha-rc 
időszerű kérdéseiről. Ezeken az összejöveteleken a békebi^ottsági 
tagok ismertették a Béke Hívei II. Világkongresszusának határo- 

' zatát, első ötéves tervünk célkitűzéseit, hazánk villamosításának 
jelentőségét. Minden előadáson számos dolgozó jelenik meg,.mun
kavállalásokat tesznek a békeharc fokozásáért.

A békebizottság igen eredményes munkát vegez az írisz-telepi 
dolgozók Kulturális nevelése terén is. A RDNSz.vel karöltve, 

minden hónapban kultuvelőadást rendeznek. Az elmúlt napokban 
béke-nagygyülést rendeztek, melyen ismertették azokat a vadálla 
ti gyilkosságokat, melyeket az amerikai dollárbérencek végeznek 
-Koreában. Megmagyarázták a gyűjtési akció fontosságát. Ennek 
következtében a városnegyed dolgozói nagymennyiségű ruha-
nemüt, élelmiszert ajándékoztak a koreai gyermekek részére,

Az írisz-telepi békebizottságnak hiányossága az, hogy nem 
tulajdonított kellő fontosságot a szemléltető agitácíónak. A kul- 
turotthonban is, de különösen az utcán teljesen hiányzanak a 
szemléltető agitációs „eszközök. Ha e hiányosságot felszámolja, ak
kor az írisz-telepi hékieharc-ibizottság még ' eredményesebben 
mozgósíthatja munkára, békeharera a dolgozókat.

A dolgozó földművesek ébersége 
meghiúsította a szilágygörcsöni kulák 

mesterkedését
SZILÁGYGÖRCSÖN. (Le

velezőnktől.) Major Ferenc pi- 
padit, 34 hektáros kulák, - mint 
általában az összes kulákok — 
megrögzött szabotáló. Jól isme
rik a dolgozók, nemcsak a falu
ban, de az egész környéken.

A kulák ma már nem zsarol
hatja ki a dolgozó népet, nem 
szipolyozhatja kedvére a sze
gényparasztokat. Azonban egy 
pillanatig se gondolja senki 
sem azt, hogy belenyugodott 
vereségébe. Minden lehetőséget 
felhasznál arra, hogy szabotál
jon.

Az elmúlt ősszel szabotálta a 

A micsurini agrotechnikai eljárást 
alkalmazzák a szibériai 

mezőgazdaságban
A „Lenin" 

zőgazdfisági 
démia most

öszpzövctségi híe- 
Tudományos Aka_ 
értékeli ki tíz évi 

munkáját, hogy annak alapján 
megjavítsa a magvas növények 
termelését Szibéria és Ural ra- 
jonjaiban. Az itteni különlegtes 
éghajlati viszonyok ugyanis <Jíe- 
folyásolják a magvak minősé
gét. Nemrégen ezen a vidéken a 
kezeletlen vetőmag mennyisége 
25—30 százalékot ért el, kedve
zőtlen években 40—60 százalék* 
ra cmellvdntt. Ez okozta azt, 
hogy a kolhozokban és szovho- 
zokban sok munkát kellett for- 
ditaniok és rengeteg szállítási 
eszközt igénybe venniük a vető
magvak kicserélésére; « vetés 
kitolódott, a csírázás gyenge 
volt, n termés pedig nem egy- 
időben ért be.

Liszcnko akadémikus 1941-ben 
azt javasolta, nz uráli kolhozok
nak és szovhozoknak, hogy mo* 
legitsék a csiraképo.s vetőmag- 
.vakat, így okozzon ok korán be

vetést, s nem teljesítette beszöL 
gáltatási kötelezettségét sem. A 
dolgozók azonban éberek voltak. 
Leleplezték a kulákot, s köte
lezték a beszolgáltatás teljesíté
sére.

Az utóbbi napokban újra sza
botált a kulák. Most a borkvótát 
akarta elvonni az államtól. Azt 
hazudta, hogy ellopták a borát 
A dolgozók újra éberek' voltak. 
Megtalálták az eldugott bort 
s leleplezték Major Ferencet 
aki szabotázskisérletéért a nép- 
bíróság előtt felel.

Kerezsi Péter
MNSz-aktivista.

érő termést elérni a vetőmag* ■ 
termesztési területen és védjék 
meg a magvakat a fagytól. Sok 
kolhozban és szovhozbun al
kalmazzák ezeket a rendszabá
lyokat, amelyek a vetőmagnieny- 
nyisóg jelentékeny javulásához 
és a terméshozam növekedéséhez 
vezettek.

A Krasznojárszk tartományi 
pártszervezetek, szovjetek, kol
hozok és szovhozok különös bűz. 
galommal támogatták Liszcnko 
akadémikus javaslatát Ennek 
folytán ez a terület évek óla 
első helyen áll Szibériában n bo 
termés és o kiváló vetőmag d. 
érésében. Kolhozai széles kör
ben bevezették a hírneves tudós 
munkamódszerét s így az utóbbi 
években 2—3 millió mázsa tor* 
méstöbblotot értek el.

Tavaly Koljábinszk tarto
mány kolhozai és szovhozai 
szintén a micsurínl agróbioló- 
gini tudomány alapján végezte* 
munkájukat (Agorpra*)



Eredményes munkát fejtenek ki 
a máramarosszigeti rajon kulturott hónai

Színház — Mozi - Opera

MÁRAMABOSSZIGET. — 
(Tudósítónktól.) A Máramaros- 
sziget-rajoni néptanács tanügyi 
és kulturosztálya a napokban 
értekezletet tartott, melyen 
resztvettek a tömegszervezetek 
politikai nevelői.

Bichis Vasile tartományi ki
küldött beszámolt a rajonban 
tett nyolcnapos ellenőrző körút
járól és a helyszíni tapaszta
latok eredményeiről és a hiá
nyosságokról.

A veresmarti kulturotthon- 
ban 14 nappal ezelőtt kezdődött 
meg a kultúráiét. A falu dolgo
zói színdarab előadásra készül
nek és népi táncokat tanulnak. 
A kultúrotthon versenyben áll a 
kráesfalusi kulturottbonnal. A 
veresmarti ifjúság örömmel és 
nagy lendülettel kapcsolódott 
be a kulturéletbe. A rajoni. kul- 
turosztálytól segítséget kérnek, 
hogy együttesen tanulmányoz
hassák a brosúrákat.

Farkasrév községben 369 Írás
tudatlan van. Az írástudatlanok 
közül 132-en rendszeresen jár
nak a betüvető tanfolyamra. A 
kultúróithou. könyvtárában 307 
kötet van és a könyvtárnak 136 
állandó olvasója van. Eredmé
nyesen működik a rádióhallgae 
tókör, esténként 50—60 dolgozó-

A temeti mégis©giÓött
az - államvizsgák. előkészítésé'/

A kolozsvári Bolyai Tudo
mányegyetemen megkezdődött a 

•februári államvizsgák előkészí
tése. Az államvizsgák célja az, 
hogy ideológiailag és szakmai
lag jól felkészült szakemberek 
hagyják el. az egyetem kapuit, 
akik a termelésben sikeresen 
oldják meg a reájuk háruló 
feladatokat

Csak jól felkészült szakem
berek képesek megfelelni a szo
cializmust építő és a dolgozók 
békéjét védő feladatnak. Sajá
tos fontossággal bir az állam
vizsgák sikere a RNK ötéves 
tervének teljesítése és tulhala-

SPORT
BUKAREST. — A főiskolai 

világbajnokságot nyert csehszlo
vák jégkorongcsapat, továbbá a 
magyar és a román főiskolai, 
jégkorong válogatott kettős 
mérkőzést játszott a fővárosban 
áz elmúlj napokban. A Cseh
szlovák Köztársaság csapata 
nagy formában játszva, 9:1

KESE—LOKOMOTIVA MÉRKŐZÉSSEL INDUL KOLOZSVÁ- 
KON A LABDARUGÓ IDÉNY

KOLOZSVÁR. — Labdarugó 
csapataink közül a KESE és a 
Lokomotiva már két hete, hogy 
megkezdték szabadtéri edzései
ket. A legutóbbi edzőméidrőzésen 
a vasutas csapat 5:0 arányban 
győzött az Ételmezők ellen, mig 
az egyetemiek 6:0 arányban 
győztek a mezőgazdasági inté
zet együttese ellen.

MEGKEZDŐDTEK A BENEVEZÉSEK
a RNK labdarugó kupa küzdel
meire, melynek első fordulóját 
március 18-án tartják meg. Á 
24 NB II-ős csapat az ötödik, 
mig a 12 NB T-es csapat n ha
todik fordulóban kapcsolódik be 

paraszt hallgatja a rádióelőadá. 
sokat. Megszervezték az együt
tes újságolvasást is, jelenleg a 
tavaszi mezőgazdasági munkála
tokra vonatkozó cikkeket olvas
sák és dolgozzák fel együttesen,.

Bichis tartományi kiküldött 
elvtárs az értekezlet résztvevői
nek figyelmét fölhívta a miszti
cizmus és a babonák elleni fo
kozottabb harcra Farkasréven. 
Rámutatott arra, hogy a szek
ták és a babonák elleni küzde
lemből. a tömégszervezeteknek 
fokozottabban ki kell venniük 
részüket. Egyben rámutatott ar
ra, hogy különösképpen Fejér
falva községben kell fokozni a 
felvilágosító munkát, mert eb
ben a községben „reszketősök" 
is vannak.

Kálinfálván a kultúrotthon 
jól működik. Nemrégiben.a kuk 
turotthonban műsoros rendezvény 
keretében népszerű egészségügyi 
előadást tartottak a járványos 

' betegségekről és azoknak meg
előzéséről. .

Az aknasngatagi kulturott- 
hont a helyi néptapács és a 
szövetkezet segítségével rendez
ték be. A kulturotthonnak van 
könyvtára, olvasó- és táncter
me, amit a szükséges bútorok
kal elláttak. A termeket tisztán 

dása, valamint az ország villa
mosítási és vízgazdálkodási ter
vének megvalósítása szempont
jából. Mindezekhez igen jól fel
készült szakemberek szüksége
sek, akik vagy közvetlenül, a 
szakvizsgázók közül, vagy köz
vetve ezek neveltjeiből kerül
nek majd ki.

A minél jobb felkészültség 
érdekében a jelöltek minden 
anyagi és tudományos támoga
tást megkapnak. A minisztérium 
rendelkezése értelmében a ter
melésben lévő jelöltek a vizs
gára való előkészülés és vizsgá
zás ideje alatt fizetéses szabad

A KOREAI NÉP FELSEGÉLYEZÉSÉRE A- CSEHSZLOVÁK, 
MAGYAR ÉS ROMÁN FÖISKÖ LÁSOK JÉGKORONGMÉRKŐ- 

' ZÉST JÁTSZOTTAK BUKARESTBEN
arányban győzött a RNK fő is- testvérpár ésa csehszlovák Bir 
kolaí válogatottja ellen, mig a lun házaspár tartott nagysikerű 

bemutatót. A kétnapos versenytmagyar csapat nagy küzdelem 
után 3:2 arányban nyerte meg 
mérkőzését a román csapat el
len.

Mindkét mérkőzés szünetei
ben a páros mükorcsolyázásban 
a világbajnok magyar Nagy

Vasárnap délután fél 4 óra
kor a „GL. Gheorghiu-Dej“ 
sporttelepen a KESE—-Lokome? 
tiva' barátságos mérkőzéssel in
dul meg Kolozsváron a labda
rugó idény: Az év első mérkő
zésén mindkét csapat az újon
nan leigazolt játékosaival veszi 
fel a küzxlelmet.

a RNK-knpa küzdelmeibe. A 
helyi sportközössógek a Testne
velési és Sportbizottságon ke- 
resztül, március lúg nevezhet
nek be a RNK-knpa küzdel
meibe.

tartják, kellőképpen fel vannak 
díszítve. Mindezeket a munkála
tokat —> amelyeknek értéke 
meghaladja az 50.000 lejt — a 
kultúrotthon igazgatója és kol
lektívája együttesen végezte el. 
A kultúrotthon munkaterv alap
ján működik és ennek meg is van 
az eredménye, mert munkáját 
példaképpen tehet állítani a töb
bi kulturotthonok elé. A könyv, 
tárnak 765 kötete van és az ol
vasók száma meghaladja a 80-at. 
A könyvtár minden héten csü
törtökön és vasárnap az olva
sók rendelkezésére áll. Ezen kí
vül 40 taggal olvasókör műkö
dik, amely hetenként rendszere
sen tart összejövetelt. A kultur-. 
otthon 30 tagú énekkara próbá
kat tart, mig a kulturcsoport a 
„Beteg Bimbó" cimü színdara
bot tanulja.

Ignat Mihály rajoni kultur- 
felelős az értekezleten vállalta, 
hogy az aknasugatagi könyvtár 
állományának ki bővítésére 160 
kötetnyi magyarnyelvű könyvet 
küld,

Az értekezleten a tömegszer
vezetek politikai nevelőinek be
vonásával megalakították a tan
ügyi és külturosztály kollektí
váját 

ságot kapták. Az egyetem veze
tősége, tanszemélyzete előadások, 
szemináriumok, személyés meg
beszélések és levelezés segítsé
gével segíti a jelöltekét a vizs
gákra való felkészülésben.

A vizsgázók és vizsgáztatók 
felelősségtudata és a vizsgák 
sikeres letétele érdekében kifej
tett komoly munkája biztosíték 
arra,- hogy a- szocialista terme
lésben uj. szakembereink meg. 
állják a helyüket.

Dr. Péterij István, 
a Bolyai Tudományegye

tem tanára és Államvizs
ga Bizottság elnöke.

12.000 néző előtt tartották meg.

Á rnkI^gjotÍb SIVER- 
SENYZÖI ■ 

tegnap repülőgépen elutaztak a 
Német Demokratikus Köztársa
ságba, ahol vasárnap rendezik 
mag Oberhof városában a ’ sr 
bajnokságok küzdelmeit. Ezen a 
nemzetközi versenyen a RNK 
színeit Bara, 'Sulira, • Coliban, 
Ro9oulét£.Lupán, Fratila, képa
data, Enache és Voiculeseu 
viselik,

TÖRDÁRÓL
ÉS ARANY OSGVÉRESRŐL 

kapott meghívást a Vasas sport- 
kollektíva 120 tagú uői, férfi és 
gyermektornász gárdája. A Va
sas sportolói, akik az elmúlt 
vasárnap nagysikerű ■ bemutatót 
tartottak Kolozsváron, nagy 
örömmel vették tudomásul. <- 
két -város szakszervezeti sporto
lóinak meghívását. Február 18- 
án Tordán, március 4"én pedig 
Aranyosgyórcsen tartanak be
mutatót a Vasas tornászai.

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Csütörtökön, február 15-én, este 

8 órakor: Bahcsiszáráji szökőkút
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Pénteken, február 16-án este 8 
órakor: Végzetes örökség, (3) (18— 
szór.)

M O Z l

„CAPITOL” MOZGÓ: Ifjúság vi
hara, Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt H 
órakor matiné..

..MUNKÁS” MOZGÓ: Vitorla a 
távolban. Előadások kezdete: 3. 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné. Következő műsor: 
A postamester.

KOLOZS-TARTOMÁNY VIDÉKI
ABRUDBÁNYA. Február 15— 

18: Istenek tanácsa. Február 19— 
21: A sport dicsősége.

BANFFYriUNYAö. Február 16- 
ig: Vüágifjusági -találkozó. — Feb
ruár 17—20: A zsugori,

DÉS Február 16-ig: A nagy hon
polgár. II. rész. — Február 17— 
20: Istenek tanácsa.

MAROSUJVÁR. Február IS
IS: Kárhozoibak összeeskijivése. — 
Február 19—21: Mesél az erdő.

Álhm Magyar Opera z 
1951 február 15-én csütörtökön este 8 órakor

Bahcsiszáráji
Szaboray Zoltán felléptével 

Jegyek sorozatszáma: 258.

Állami Magyar Opera
1951. február 18-án, vasárnap d. e. 11 órakor 

AZ ÁLLAMI MAGYAR OPERA HELYISÉGÉBEN

■ Ssirfónitas hangverseny . ;
Vezényel: ANTONIN CIOLAN 

Közreműködik: BALOGH FERENC hegedűművész. 
Műsoron: BALAKIREFF „Nyila ny”, BEETHOVEN „Hegedüver- 

sény”, BEETHOVEN „VII. szimfónia”.
Jegyek az AGES irodájában. ' . Jegysorszám: 262

este!
A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ

,,VIDÁM, ZENÉS
HÉTFŐ EST"-je

Az előadás kezdete este . 8 órakor
A későn érkezők csak a szünetben foglalhatják el helyeiket 

' ■ JEGYEK AZ ,,AGES”-NÉL .

, , . MEGHÍVÓ
A „Transsylvania” Kisipari Termelő Szövetkezet 1951 február 

17-én, szombaton délután 4 órakor Puskin (volt Egyeiem)-utca 3 
szám alatt a „Drumul Nou” szövetkezet kulau-termében tartja 

meg rendes évi közgyűlését.
Kérjük a tagok megjelenését.

Az igazgatóság

„SOVROMASIGURARE”
Szovjet—Román Általános Biztosító Társaság R, T. Bucuresti.

A társaság vezérigazga'óságánál, Bucuresti, Str. Doam- 
nei 12. „sz. ala.t 1951. január 31-én a sorsolásos nép- és kollektív 
biztosítások, valamint az orvosi vizsgálatom és sorsolási joggal fel
ruházott életbiz ásítások kisorsolásánál a következő betüösszetevé-
seket sorsolták ki:

L.. W. B. N. G. G.

.JMUNKÁS” MOZGÓ 
Bémuiat.la a SOVROMFILM 

alkotását, 
PUSKIN novellája nyomán, 

A POSTAMESTER 
cimü filmet.

Főszerepben: I. M. Moszkván. 
E óadások kezdete: 3, 5, 7, 9. 
Vasárnap 11 órakor matiné.

,MAXIM GORKIJ” MOZGO: 
Feleseget keresek. Előadások kez
det: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Tűz a határon. E.őadások kezde
te: 4, 6 és 8 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné.

„URANIA” MOZGO: Ifjuság vi- 
hara. Előadások kezdete: 4 6 és 8 
órakor. Vasárnap déleiő.t fél 12 
órakor matiné.

„NÉPMOZGÓ” (POPULAR): Va. 
lakd Európában. Előadások kez
dete: 3 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné. ;

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
A demokrata nők kiállítása Párizs
ban — Kvartett — A kakuk és a 
sas. Színes rajzfilm.

VÁROSAINAK MOZI-MŰSORA:
NAGYENYED, Február 15—18: 

Krisztina főhadnagy. — Febrüár 
19—21: Szemléltető műsor.

SZAMOSUJVÁR. Február 15: 
Romi', lm híradó. — Február 16— 
19: Istenek tanácsa.

TORDA. Február 18-ig: Kárho- 
zottak összeesküvése. — Február 
19—23: A nagy honpolgár. I. rész.

ZILAH. Február 15: A jubileum. 
— Február 16—19: Mindennapi 
mesék.

Y. R. H. L G. B. G. H. V.

A „CONSIGNATIA”

Állami Kereskedelmi Vállalat
Kolozsvár, December 30-utca 2

eladásra elfogad mindenféle 
bútort

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS: Tulnyo. 

tnóan borult égbolt, többféle újból 
kisebb eső futó coö, a hegyeken 
havazás. Mérsékelt, később meg
élénkülő nyusatl-északnyuRatl szél. 
A hőmérséklet átmeneti emelkedés 
után, csöl&ennl fog. A Szovjetunió 
északi felét borító rendkívül hideg 
levegő megindult deli irányban és 
a közeli nanokhui elárasztással fe
nyegeti Közcp-Európát és a Kár
pát-medencét

HALÁLOZÁS. Mé’y fá.ida- 
Jornnvil tuda'-hik, ho"v Deák Fe- 
rencné, szül. Czycrlt Katalin 1951. 

február 13-án 70 éves korában vá- 
rat'anul elhunyt. Temetése február 
15-én, csütörtökön délután 3 óra
kor lesz a hézsongárd! temető ká
polnájából. A gyászoló család.

APRÓHIRDETÉS
SZŐNYEGEK, kombinált, mo

dem ebédlöbutor, férfi kerékpár 
e’adók. Zola Emi'-utca 0 TI. eme
let. ajtó 0. DMc’őft 10—2-ig — 
ELCSERÉLNÉM DEMRATA KÖ. 
ZE! ÉBEN LEVŐ, kü'öntc'kcs szo
ba. konyha, ó’éskamrás lakásomat 
liasonlóval a KATA közelében.

C;m a kiadóban. — MÉLY GYER
MEKKOCSI — jó állapotban — 
eladó. Scnina (Derül-u’ca 6- Ke- 
rekdomb. — ELCSERÉLNÉM DÓ- 
NÁT-UTI nagy szobámat hasonló
val, vagy kisebb szoba, konyhával. 
$rdekl6dni Böszörményi-ut 36. — 
KÉTSZEMÉLYES. DIÖFÜRNÉ- 
ROS rökámié c’adó. Holdvlág-u'c;i 
14 — „DAC" MÉLY GYERMEK
KOCSI c’adó. Munkácsv-utca 30 
BÉCSI PIANÍNÓ eladó. Balzac-ut- 
ca 4. Dónát-u ró! második b-.'érő 
balra. Rákóczi-ne"vnd. — EBÉD- 

KOSZT F.LHOZAsáRA megbízható 
asszonyt kerc-mk. Stz.'íba<K<'<’-‘ér 14, 
ajtó 6. — SÜRGŐSEN FLADŐK: 
négy asztal, nagy takarópokróc, 6 

személyes, eredeti „Roscn bal”- 
ebédlőkés'zJet, kávédaráló Clorca- 
ut 1. aitó 4. — SSLLYESZTÖS 
„STNGER”-VARRÓGÉP c-adó. 
Pctru Maior-u’ca 7, ajtó 1. — 
KOMBINÁLT, és SPORT-GYÉR. 
MEKKOCSI — jó állapo'ban — 
c'adó. Pa a-u'.ca 115. — ELADÓ 
há’.ószobabutor Kalandos-utca 30.
P u 1-6 

„ALIMENTARA"
,Miami Kereskedelmi Vállalat

Ko’o?svár, Kossuth Lajos-u‘ca 
5, újólag vásárol egyliteres, tisz

ta jómincscgti 'íveseket

UZINELE CIHMICE TURDA 
ALKALMAZ:

7 lakatost.
3 villanyszerelőt,
1 bádogost,
I ácsot (kádárt).

Világos ság
Felelős szerkesztő; LÁZÁR JÓZSEF

Szerkcsztösés: Hore»-ut 6. TI. 
eme’ct. Telefon: 15—35. — Kiadó, 
hivatal- Moto‘ov-utca 18. Tele
fon: 19—11. — Lantu'aidonos: 
„Petőfi" Lao- és KÖnwk alá HE


